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З початку агресії РФ у 2014 році до моменту широкомасштабної війни 

моніторинг інформаційного простору свідчить про велику концентрацію 

наративів спрямованих  на дестабілізацію нашої держави. Задачі з моніторингу 

та аналізу отриманої інформації покладено на підрозділи Психологічних 

операцій Сил спеціальних операцій Збройних сил України.  

Підрозділи Психологічних операцій визначили в ході своєї діяльності, що 

основою «русского мира» - відповідно до теорії її засновників - є традиційні 

цінності. Під цим поняттям розуміємо навіювання патріархального ладу, який на 

практиці є пропагандою нетерпимості до гендерної рівності та ЛГБТ спільноти. 

Кремль експлуатує тему гендеру, щоб створити образ ворогаз Заходу для 

пересічних росіян, а також мотивувати свою армію до знищення України та 

українців, що прагнуть побудувати модель Європейського суспільства.  

У своїй доповіді про Росію за 2019 Freedom House відзначає, що "ЛГБТ + 

люди піддаються значній дискримінації", а Чечня залишається особливо важким 

регіоном, відомим зникненнями, тортурами і вбивствами представників ЛГБТ +. 

Проте такий лад у суспільстві серед громадян РФ дає можливість протиборчій 

стороні побудувати підґрунтя для формування негативного та ворожого образу 

із Заходу, зокрема США. Коли на «великій і могучій» російській імперії простих 

жінок називали – бабами, вони здебільшого слугували за домогосподарок і 

предмет утіх чоловіків, а бути присутніми в компанії чоловіків чи на зборах 

права не мали, голосу також. На сучасному етапі згідно Global Gender Gap Index 

2021 року, Російська Федерація займає 81 місце в світі, між Сальвадором і 

Ефіопією за рівнем гендерного розриву.  

Основні наративи поширювані РФ в інформаційному просторі: заохочення 

гендерної рівності - це "полювання на відьом", проти чоловіків. РФ використовує 

його задля зображення українських військових жінок – відьмами на полі бою; 

існування потужного лобі ЛГБТ, яке впливає на міжнародну політику; 

толерантність до ЛГБТ тягне за собою легалізацію інцесту і педофілії; 

нівелюючи священними ролями чоловіка та жінки; дітей в Європі насильно 

забирають у батьків і віддають в сім'ї ЛГБТ. ЛГБТ підривають здатність 

американських і європейських військових, коли варто орієнтуватися на «другу 

армію світу». Збільшення жіночого лідерства - знак, що Захід на межі краху. Всі 

зазначені наративи були відстежені на проросійських каналах в Україні- Захід 

нав'язує своїм цінностям знищення інших країн зсередини. 

Наративи не вимагають підтвердження фактів, що робить їх найкращим 

методом для ПсВ. Російські популярні ЗМІ, церква, політики перебувають під 

повним контролем держави і використовують цей метод.  

Цей маніпулятивний прийом допомагає вказати, що Україна приймає не 

вірну сторону, обираючи Європейський шлях розвитку, відсторонюючись від 

слов’янського патріархального устрою.  


